

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Фізичне виховання»**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**  
**спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**Київського столичного університету імені Бориса Грінченка**

Представлена освітньо-професійна програма «Фізичне виховання» має загальний обсяг 240 кредитів ЄКТС, які забезпечуються навчальними дисциплінами, практиками та атестацією. Компонентами освітньо-професійної програми формуються загальні та спеціальні (фахові) компетентності здобувачів; програма містить три унікальні компетентності. Обов'язкова частина програми складає 180 кредитів ЄКТС, що відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Фізичне виховання» встановлює та точно визначає мету, програмні результати навчання, зміст освітнього процесу та технології його реалізації, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Особливість освітньо-професійної програми полягає у поєднанні відповідності вимогам, що висуваються стандартом вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт та професійним стандартом за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)». Випускники, які виконали усі умови освітньої програми, можуть займати, зокрема, такі первинні посади передбачені Національним класифікатором професій ДК 003:2010, як-от: вчитель фізичної культури закладу загальної середньої освіти, інструктор з фізкультури, інструктор-методист з фізичної культури та спорту, інструктор-методист тренажерного комплексу (залу), інструктор оздоровчо-спортивного туризму (за видами туризму).

Згідно з освітньо-професійною програмою «Фізичне виховання» підсумкова атестація здійснюється у формі захисту кваліфікаційної бакалаврської роботи та додаткового комплексного кваліфікаційного екзамену, що дозволяє визначити ступінь сформованості основних компетентностей випускників та відповідності Професійному стандарту вчителя.

Доцільно зазначити, що представлена освітньо-професійна програма є логічною, має прикладний характер та пропонує комплексний підхід до підготовки фахівців галузі фізичної культури і спорту, який реалізовується в

процесі навчання, проходження практики та науково-дослідній роботі здобувачів.

В умовах зростаючого рівня хронічних захворювань, посттравматичних станів і стресових розладів фахівці фізичного виховання відіграють ключову роль у процесах відновлення здоров'я та реінтеграції громадян у суспільство. Отже, освітньо-професійна програма освітньо-професійна програма «Фізичне виховання» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 017 «Фізична культура і спорт», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців, сприяє формуванню необхідних компетентностей для професійної діяльності за даною спеціальністю та може бути рекомендована для реалізації в Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка.

Рецензент:

вчитель-методист вищої категорії  
спеціалізованої загальноосвітньої  
школи №131 м. Києва

*Григорів*



*Григорів*

*Григорів*

**Грина Байдак**

*Григорів*